s

—

nn—2)<38

esitsizligini saglayan kag farkli n tam sayisi vardir?
5 B) 6 C)7 D) 8 E) 9

'@lﬁihangenﬁ
—==p

2. Tam sayilar kimesi Gzerinde f ve g fonksiyonlari

f(n) =2n +1
g(n)=n2+1 #(‘):3
bigiminde tanimlaniyor. 8( 2) - ﬁ
Buna gore,
(fog)(2) + (g (1) ifadesinin degeri kagtir?
A) 12 B) 15 C)16

D) 18 f/21

. Sabit terimi 9 olan dérdiincii dereceden

Px) = (ax + )* + (bx — b)>

polinomunda x3 lii terimin katsayis1 —12 olduguna

gore, a + b toplami kactir?

A) =1 B)—2 @l) -3 D)—4 E)-5
4. a bir pozitif tam sayi olmak iizere,
y = 3x° — ax
y=ax’ +a

parabolleri kesismedigine gore, a’nin alabilecegi
en kiigiik deger kactir?

A) 4 5 C)6 D)7 E) 8

)

AN ~-8=(n “W)(ata) ¢ O

y
| -2 Y

[+ '\-\- n3-1,0,1,2, 3

N —

6 A

£ (ac0)) + 3(P())= 5+ 5(3)
\| )

o) = i N4 10=2)

3(3):10

Po)= 1+ (-0)=9 = v=-8
b=-2

PX)= [Qi-\- I)t\+ (9.-%9.1)3

(‘;).(cx')"- | A (-88) = -\2r
hoS— 8= ~12 H Ued=-Y

=-A
a+b=-\-2=-3

3

y= I ax = o+ O
(‘3-0)1"’-0\1 -a=0
A= ot+y.(3-a). > £O
a(a -\-k‘?.-ho.')':-?‘ntll;‘-'zo)to
@ 4

- en Wil az=h

°o Y
+



5. 0 < x < 27 olmak iizere, 9-45' c

. 2 . _
o | T sinx — cos“x — cosx-sin(2x) = 0

denklemini saglayan kag tane x degeri vardi
A) 2 B) 3 C)4 )6

r?

SINt R +5n% — Conx . Lsiny .con =O

siax ( stag x4 —2coptx) = O

. 7 staxrs - a4~ aw)= 2

2t R 4§ - | £ O

&%) @T POSN

(2s1a%-4) ( staxr) =0
6. . 1 ) \
z—i= - -

V3 +i -‘.}_---':--..:‘r ‘;3 '-2-::\-'!-‘&——'
denklemini saglayan z karmasik sayisi 3" ) "‘
asagidakilerden hangisidir? \

V3 + 3i 1 V3(1+i) = I‘3+‘3~
B) C)
q 4 . 2 . 4 L\
D) 14+ V3i E) 3i
4 2
7. f(x) = logx6 L.g °8) (Q) - '@ (s (Q)) = -c (2Q)
g(x) = 2"
olduguna gére, (fog)(a) = In6 esitligini saglayan a\ _
a gergel sayisi kagtir? g(" ) \ O'YQQ L \% B Qﬁb
A) In2 B) In3 C) In6 # L E) !
In2 In6
\ 9:.@ 0
-0 a
Q =
513
hrrb %“ lg.tlnln degeri kagtir? L H 'a Q""‘
X=U" cos4(3x) — -
2 Xd0 2.conlx. - (-3)
3

5 25 27
A)T B)g ?) 18 D)25 ®)

A

-5 5.2
2 3 =3 IR



9. Gergel sayilar kimesi Uzerinde f ve g fonksiyonlar
= 0(c)=)
9(x) = (fof)(x)
biciminde tanimlaniyor.
Buna gére, g'(0) tiirevinin degeri kagtir?

A) 0 B) 1 C)e D) &2

é[ 4e?
8‘&\(\ = 2™ 3 &‘Lo) =2
gly=2et

10. Gergel sayilar kimesi tGzerinde tanimli bir f fonksiyonu

-1, x| <1 -4 ) _41_“_4

0 = {1, xX>1 =
biciminde veriliyor.
Buna gore,
n (f o f)(x) fonksiyonu sureklidir.
x «f(x) fonksiyonu bire birdir.

JFIR ¥ WY

?) ew#(cm) pty=A

)= £ (gw). &)
= e‘(*to\) . 8‘(0)
- 20, £

= 1% 2
=Letl
B I 1
-\ T
oo

X9t

-

' Xl_i)r1n+x-f(x) - X_)l(ir_n”_x-f(x) &’“ #(# (r’)) QL.\ - ‘
e et e R, Bt = &3 91 =3%)
D) 1 ve lll E) 1, Il ve Il Ryqt
7!
ﬁ\ R\ f.tx\-al X. flxy=x Q.- :O_/
~text)y fx)=-0 xR f)=-%
X&-) .]’-U\:\ x..pu\:t .
.F'
M) L x =1z Om w=-4
L S I N K =4~
11. a bir gergel sayi olmak lizere, y = a e + 3 ile =—20. e-
y = e> +1 egrileri bir noktada dik kesisiyor. 3. = 9. e‘l-x ‘ -ll.zﬁ' . ﬁ"r 'f n=-4
Buna gore, a kagtir? a 0 ‘
1 1 b=t I
N5 Q‘ > 97 F)2 /r Y

12. P(x) ikinci dereceden bir polinom olmak tzere,

Q(x) = X3 «P(x) polinomunun (¢ tane déniim noktasi
bulunmaktadir. Bu dénim noktalarinin apsisleri
toplami O’dir.

Buna gore, P(x) polinomu asagidakilerden hangisi
olabilir?
X2 —10 B) 4x% + 9 C) 2B — 4
D) x* A% — 9 E)10Mx+3
5
) Q) =x(yy*49q)

Px) = ax*ror+C
) = %> (o +bx+c)-qxq+bx"'+cx
&)= Snx"-{uhx +3<:\c"' o

2 —
OM(K) = 20ax +LbR+oex > 2o

A) st)=xibde) )
T

=90




13.

14.

15.

16.

4
y = —2 dogrusu f(x) = 1—ax rasyonel - Q‘l}.

— 4" +5 .f-(;q =
fonksiyonunun bir yatay asimptotudur. G 7:‘4-“
a
Buna gore, - orani kagtir? {|
M1 B)2 q)4 D— B L - = -7 =9 n=h
X4cp Ux'+H -0 _._9

=k = 2R4Y~-L=3 ) ¢t +)
f(x,y,2) = xz + yz fonksiyonunun 2x +y —z =3 # *.‘-a *'I-E’:Q_ 3:‘_.-—'?-&_

ve X + y + 2z = 2 diizlemlerinin arakesitinde

alacagi en biiyiik deger kagtir?

N~ B — ql D) 1 E) 2 ‘Ftk)= (3'!'.‘")-'& +U-Rt).t
B - 6.4 +1-5£=©
&)= 3e+3Lri-Gtt

A\ _Hh. -3 A=l
t=4 = TEVES k7 7
Surekli bir f:R? - R fonksiyonunun kismi tlrevleri
fx(x,y) = —sinx ¢3 = "s\'ﬂﬁlé *’(‘;d) s cas¥ -\-C'
fy(x,y) = 2yey2 olarak veriliyor. 'P - ) - 5“‘
f(O,;) = 0 olduguna gore, f(%,O) degeri kagtir? U 23‘2’ % %('x‘d) =ev+ C'L

%‘1 91 02 oy B 2He0)=0 9 ity zo I Cy=-)
=D A0 2 C‘L:-‘

2
Hxg)=cornred -2

EE0)= 0 %1-

= -\

e*=u 0 etldu=du

Gergel sayilar kiimesi tGzerinde tanimli bir f fonksiyonu e
icin ) —
/1ex.f(e2X)dx =1 S # {eu) ,Q,*.é,\ = S % (u'l) du = \
S~ - L - | Ql
esitligi veriliyor. uq- Q' d'ﬂ
Buna gére, =% dx S ﬂ‘-“) Ju= S‘Pbﬂ —=)
72f<x>d I AR il -l I MO
X X integralinin degeri kactir? ) 8

T
A) —2e 2 Cle+2
D) In2 q) E)e ' § __*lx') AX=2
\ *



17. Dik koordinat diizleminde birinci bélgede, f(x) = X2 ve Bu iki fonksiyonun grafikleriyle

1 . . 3
g(x) = — fonksiyonlarinin grafikleri agagida verilmistir. * x-ekseni ve x = 5 dogrusu arasinda kalan kapali
X sinirli bélgenin alani A

e y-eksenive y = 5 dogrusu arasinda kalan kapali
sinirli bélgenin alani B

birimkaredir.

Buna gore, B — A farki kagtir?

1 1 2 3 3
) > B3 ©O%5 DY BT
y \
\ 2. 5’\3&1: Qﬁ)z.’—
o o T

18. AY
3 ?x‘l‘\_s?.: q
4
1 Kq': q.i
. 9
@] 1 -

Birinci bolaede; y ekseni, y =1 dogrusu ve
9x? + y2 =9 elipsi arasinda kalan bélge y ekseni

etrafinda 360" déndiirdliiyor.

Elde edilen dénel cismin hacmi kag birim kiiptiir? __' 0 1 »>X
A 8n B 107 c 197 b 251 281
) 5 ) 9 ) 18 ) 27 ) 27

19.

n
[H j isleminin sonucu kactir?

B) 48 C) 50 D) 52 E) 54

} (3\%\%&\% i () = HEbrFr8xA4L0

=%h-l0
=45

20. Genel terimi
=\ an— VDT 000 Jorbare = Vo |+ 2|

olan (an) dizisinin limiti kagtir?
A) 0 B) 1 (!)2 D)3 E) 4

-aoo\ﬂ*q" \"""\ = 0 (A=)

gu Mco

A Ao



> 3n.cos( n7r) n
21. Z —————— X serisinin yakinsaklik yarigapi kagtir?

CanX — ()"
A)% B)% C% D) 1 ﬁ)z

baa |2 - J@/"‘ f““ \ % <A

ANeo
-2dxL T
2 {""l) T
T

22. ave b birer tam sayi olmak Uzere, a .b = CJ + +
( p: a cift sayidir. q ha | q P =
q: b tek sayidr. T-Cg ._5 0 -
Pz

_Onermelari verilivor

a-.b carpimi bir ¢ift sayl olduguna gore, cl . q» Q q -
' C—J
/ p=9q q
@q =P .

/p’/\q T_‘ p:q'-.'.‘-.\ quao

nermelerinden hangileri her zaman dogrudur?

A) Yalniz | QYalnlz Il C) Yalniz Il ﬁ) q_ﬁ P =

D) lvelll E) llvelll

23. A,B,C,D kumeleriigin
AUBCC C
ANBCD

oldugu biliniyor.

A N B bos kiimeden farkli olduguna goére,
C kumesi D kiimesini kapsar.
p

m DN A kiimesi bO§W
m A\ D)n(B\ D) kfimesinin eleman sayisi sifirdir.

ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvelll

Vlvelll E) I, Il ve lll




24. A, B ve C kumeleri igin
ANBNC =10

ANC # 0 A B

BNC#
C\(AuUB)#10
oldugu biliniyor.

Buna gore, C kiimesi en az ka¢ elemanhdir?

A) 1 B) 2 ﬁ)s D) 4 E) 5 C

sC)=3

25. Tam sayilar kimesi Uzerinde bir ~ bagintisi

m~n <= m(n—1) bir gift tam sayidir. _T) Mo = M(M'.) - C-\‘. 4-""
biciminde tanimlaniyor. ‘ a A.Q\ 3‘\‘-\“0

Buna gore, ~ bagintisiyla ilgili

i D) emen  tamien
m eciskendir. M= Qt M -(A"") e Q.t.Qlk‘\""‘):c-""'
A) Yalniz | B) Yalniz II C)lvell Nz=q%x| (ﬂ.!t.-\-l).(‘lﬁ-‘) =dele

ifadelerinden hangileri dogrudur?
Qﬂlve 1l E) Il ve llI

ﬁ) M(ﬂ") =9.{'_ ﬂ.(p-]) =Qk_ gar\n M*(P-‘) =u’.+.
nN= %—‘\" (_?_;‘:_"-_*‘).(p.]) =Qt.
(’Lti-M).(p-Q = 2eN
‘l{:.(p..n) -\-M-[p-ﬂ::'?.‘uw
m. (o) = 2em - 2&-(p-)
S— ~——
G- ardt
=t



26. A={1,2,3,5,6,10} kimesi lizerinde bir R bagintisi

her x,y € Aigin "‘\'\ (‘ol‘) A(*|b) OAND (‘0.5’ gJD‘L

(x,y) € R <= EKOK(x,y) = xveyay
biciminde tanimlaniyor.

Buna goére,

1) Noaswuon = b
geciskendir.

@R nin eleman sayisi 24'tar. A _6 C‘ 11 f\ / \
AT(Y) ¢ R ise EBOB(x,y) ¢ Adrr.

ifadelerinden hangileri dogrudur? 1 E a' 2

A) Yalniz | ?Yalnlz Il C) Yalniz lll 3 4
D)Ivell E) Il ve lll
q .—9

it) (3w) ¢R oLer(3,m) =19 &R
OREB(3R) =L €A

27. m pozitif bir tam sayi olmak iizere, m® +6M

sayisinin 7 ile boliimiinden kalan farkli degerlerin ..__L + b
toplami kactir?

I
Porand 9 m°=1 (mod!)») :; :-\--4 c?a_ )
h—) -l =o &

o——| y =2
+—0 -~ -® t—c‘

)

Iy — 0 A

28. Terimleri tam say!i olan bir aritmetik dizinin ilk dort l 8 ) l 8“'“ ' ‘ 81’ 9'“ ) C,"-"g 1.’3“

teriminin sirasiyla 18, a, b, ¢ oldugu biliniyor.

c sayisinin 10’3 héliimiinden kalan 2 olduguna gére, C= l% & '3 n= lo e+ L

iki basamakli en biiyiik ¢ sayisi kagtir?

A)52  B)62 t’n D) 82 E) 92 {fo4%qn = ([s1 %

k A
¥
gt
C=18+2.U% =320



29. ave b gergel sayilar olmak tzere,

4 317" fa] _[a—6
3 2] “|b|] T [ sb
matris esitligi veriliyor.

Buna gére, a + b toplami kagtir?

(1&4 B) 5 C)6 D)7 E) 8

30. A, 3 x 3 tlrinde bir matris ve

1.0 0 1.0 2
K=|[0 0 1 ve R=(0 8 0

=053

La-24%6b=9 a=32
Ta-18+i0b=b =l

8=l 2]

01 0 4 0 5
olmak lzere, B matrisi
B = KAR carpimi ile tanimlaniyor. \3\ — \K‘ . !i' \'a\
det(A_1) = 3 olduguna gére, B matrisinin «&% ‘A\ .L x
determinanti kagtir? 3

A) 6 ? 8 C)9 D) 12 E) 15

31. m ve n gercel sayilari igin
X+2y—3z=4
4x — 3y + 2z = —1
6Xx+y—mz=n

denklem sisteminin sonsuz ¢ézimu oldugu biliniyor.

Buna gére, m + n toplami kagtir?

q) 11 B) 12 C)13 D) 14 E) 15

ron\lL A =ronl Ag=2L8

32. R3 vektér uzayinin C‘ 2 3]
U={(x,y,2) : x+ 2y + 3z=0}

W={(x,y,z) : 4x+ 5y + 9z =0}

alt uzaylar veriliyor. n‘

Buna gore,

(1 )1.1, ) cunw
(ii)ooy(U) + boy(W) =
(11 )ooy(UNW) =1

ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalnizll B)Ivell C)lvelll

) xy+i2 -0
Lx454+9t =0

Usa-r=3-1=2
t:g\»:q-r:%—w‘l\““q

Uz(x,9,2) =(~2y-32, 9,2) 2 bayv=?
wz={xy,2) =("% :—ﬁ'!- 9, 1 )-> boyw=2

i i) ‘Eg\,__o

-1 15 (~24) =8

Sonsul  GatrmE Nor LN

) 2 -3
Yy -8 2 \=O =m=¢4

b A —M

2 -3 4
-3 9 -4 |=0 2%
A -m N
]
4 man= |
\+2-3=0 V
uaG-9 =o vV

B.Dadu&' =3-2=|



33.

34.

35.

36.

T:R® > R3
lineer dénlistimi

T(x,y,z) = (X + 2y, 2y + 3z, 3x + 4z)
biciminde tanimlaniyor. T nin RS uzayinin standart
tabanina gére matris gosterimi A dir.

Buna gore, A matrisinin determinanti kagtir?
A)24  B)25 qbs D) 27 E) 28

Ax=B.x  (a-d).X=0

Elemanlari gergel sayilar olan 2 x 2 tiriinde bir A
matrisinin 6zdegerleri k ile t ve bu 6zdegerlere karsilik

gelen 6zvektorleri sirasiyla B} ve {ﬂ dir.

Buna goére, A matrisinin tiim elemanlarinin
toplaminin k ve t tiirtinden esiti agagidakilerden
hangisidir?

A)k+t B)k+2t C)2k+3t D)2t—3k qi%t—k

a-L=0 , c=0o ,

Qo-2Ltt+b=0 2c
otbtcsd = 42—

a=(4 3 8) =ar=20
Q Y

A=(2
A (3= L8] = A (8= (%
A (1=t (30 A (3-8

(P (- )
e 2 (13= ()

¢ d-t

a=k
£0 =t

e voxrt = 8L

@ Mertebesi 17 olan gruplar = =i W"'Qbed - sp‘\ So W}r\u
Sonsuz mertebeli gruplar
/16 comortamauper 7. 21 R € sanyur Mmeurhebel' ows,

Z grubuna izomorf olan gruplar

siniflarindan hangilerinde bulunan gruplarin hepsi
devirlidir?

A) Yalniz | B) lvell ﬁl ve lll
D) Il ve I E) I, IFve lll

Zoq grubunun bir alt kimesi olan
A={0,7,k}

kiimesi, bu grubun toplama islemine gore bir alt

grup belirtiyor.

Buna goére, k ifadesinin degeri kagtir?
A) 10 B) 11 )14 D) 17 E) 19

deJ all Jeé“ ,
229272 23IT=H---



37. /\ Yukarida, birim karelerden olugan ve her iki yuzi de

ayni renkte olan alti adet karton ve kenar uzunluklari

‘l 3 3 birim ve 4 birim olan dikdértgen biciminde, duvara
|:| - |:| |:| sabitlenmis bos bir pano verilmistir.
‘ Y Beril, farkli renklerdeki bu kartonlarin tamamini panoyu
tam olarak dolduracak bi¢cimde yapistirarak desenler

elde etmek istiyor.

Buna gore, Beril kag farkl desen elde edebilir?

]
"I ln + L‘ U LI 8 A) 12 B) 20 C)36 y48 E) 56

4 '3 4| 13
2{ 0\ NED

38. 5 kisiden olusan bir 6grenci grubundan; tiyatro kuliibiine Y
biri baskan olmak tzere 3 kisi, fotograf kullibiine ise biri QLP -2 o 1 b; ] d ] eﬂ
baskan olmak Uzere 4 kisi segcilecektir. Bir 6grencinin iKi
kulGipte yer alabilecegdi bu segimde, iki kulibin de

o 1 g
baskanlarinin ayni kisi olmasi istenmektedir. T‘a“ o p o +°-f r‘+
c C

Buna gére, bu secim kag farkli sekilde yapilabilir?
CD : (';lz) L'%) =G.6.4 =20

A) 60 B) 90 grzo D)150  E) 180

3. a={va:a € {1,2,..,10}} Jo "mﬁrﬁg J%"ﬁ' ﬁl -!_i‘}'ﬂ(?a

olmak ilizere A x A kartezyen garpim kiimesinden
alinan herhangi bir (x,y) elemani igin x .y .
carpiminin rasyonel sayil olma olasihgi yiizde kagtir? 'l Q ve 3 ‘Cf\ 3'3@
A) 12 B) 15 18 D) 21 E) 24
3 B, (3,2 &), (26, ), (e, 20) o)

steren — Q'l'ﬁtl_.,: 1% \FS, ‘r}h‘ﬁ’;ﬁtﬁo _,@
Hmd = 1010 bo

ac — b/
ec>d/

40. Ayse, dizlemde bir duzglin sekizgen ciziyor. Daha
sonra, bu sekizgenin bir késesinden diger kdselerine t¢ bd - C’
farkli kdsegen giziyor. ae -~ C’

Buna gore, Ayse’nin ¢izdigi kdsegenlerden birinin
diger ikisinin agiortayi olma olasihg kagtir?

2 1 3 2 3
é‘? T 9% Px BT




41. 1’den 10’a kadar olan dogal sayilarin bir kismi
kullanilarak olusturulan 10 elemanli bir veri grubunun
modu ve medyani 3'tlr.

Buna gore, bu veri grubunun aritmetik ortalamasinin
alabilecegi en biiyiik deger kactir?

A) 5,1 ?5,8 C)65 D)72 E)7.9

42. Bir tur sirketi, ¢ farkli miizeye gezi diizenlemistir. Bu
gezilere katilanlarla ilgili olarak asagidakiler

bilinmektedir.

e Her bir geziye 30 kisi katilmistir.
o 10 kisi gezilerden Uguine de katilmigtir.

e 33 kisi en az iki geziye katilmistir.

Buna gore, gezilerden yalnizca birine katilmis olan

kag kisi vardir?
D) 13 lf) 14

A) 10 B) 11 C)12

Xta+bh =20
TrbtC = RO
Jtar L= 20

43. Asagidaki yedi nokta, es karelerin kdseleri Gizerinde
bulunmaktadir.

Bu yedi noktadan rastgele segilen ili¢ noktanin bir
ticgen olusturma olasiligi kagtir?

(Ayni dogru Uzerindeki Gi¢ noktanin bir tiggen olustur-
madigi kabul edilecektir.)

32 27

24 5
o< <L Cc =
35 35 ) D)

35 7

44. a ve b pozitif gergel sayilar olmak tzere, X surekli

rastgele degiskeninin olasilik yogunluk fonksiyonu
a
—, x>0 -mol¥
Y, oo

0,

f(x) =
diger durumlarda
biciminde verilmistir.

Buna gore, P(X > a) degeri kactir?

)L B1 CL
2 )3 )4

D= E)—
)5 B

N+L4C =21

Xry+ T+ 9 (O\-\- B-\-C,) =koO

N

x"a'\'% - bov 2*-7-3:-“-\

> ishamapn
_ 32
35

3‘3—

(D)

o0

#

(ads :mp = -9(0-{)=A #o=b

° uw}’-

Plxya) = Sq g%

(x'rb)"- = T o -G'(-L)

XY

(o=b o\e\)...



45.

46.

$Norlx) = £(x?)- £°x) =P

47.

48.

Bir sigorta sirketi, hastalara ilk G¢ gun unca
hastanede kaldiklari her bir giin igiﬁ ;-::’ ED_ daha x I l Q.q 250 345 ll‘)O 62:
sonraki her bir giin i¢in ise 75 TL hastane masrafi

6demektedir. Sigortali bir hastanin hastanede kaldig gu i h S q + 2= l
toplam glin sayisinin olasilik fonksiyonu ) zq 'LG ?.; ‘; %

8—X «=12345
Px)=¢ 20

0, diger durumlarda Eu ‘-_-‘?l;. 3- .b_ ----516 ‘_3__
) 2127 96 25

biciminde verilmigtir.
Buna gore, sigorta sirketinin sigortali bir hasta icin
odeyecegi hastane masrafinin beklenen degeri

kag TL’dir? - 3"5 4 bo-\-'-}%-\-’-’r'l-lr b

A) 290 @305 C)320 D)335 E) 350

= 0%

=3

c b|r gercel sayi olmak Uzere, X surekli rastgele

Sc.zl'dx—-c &:3) C.(O-\'J-) <A gc_.—.’.}
o0

degiskeninin olasilik yogunluk fonksi gid - -2
o ook frisens osise () = 3. Sx Mdu=3xT) - 3
f(x)={°X_4, X >1 d’ 2 4 2
0, diger durumlarda 7} S 2 —l.| <) 100
Buna gére, Var(X) degeri kactir? Eu)z 3'* x ’ x ax - 3' -i' - 3
4

A)% B)% (5!)% D)% E)%

Norl)= 3= & = "

//
C

s
“B

A

Birim kareler Uizerine ¢izilmis yukaridaki sekilde A, B, C
ve D noktalari ayni dogru Gzerindedir.

|Ac|
Buna gore, |BD| orani kagtir?
A) 2 2 c) L D) = £y 2
10 9 8 6 5

ABC bir Giggen
Ae [BE

0] = oAl = [Ad
_— °
m(BDA) =110

m(E/AE) =X

Yukaridaki verilere gére, x kag derecedir?
qms B) 110 C)115 D) 120 E) 125 B




ABC ui¢ggen 2 1?2./ x'l é
|AD| = [CD| = 11 bifim 22 <« = =
|CE| = 6 birim g_..gé
=
IBE| = 18 birim (427//[3‘ ).(22",'1%)
A% |AB| = x L! - [ o JX—
Yukaridaki vzrilere gore, x kag birimdir? ’L
A) 12 @4 C)16 D)8V3 E)6v5 15 L =¥
x = 44
50. 0 ABCD dértgen
|AB| = BC|
m(BAC) = 20°
m(ACD) = 24°
m(DAC) = 46°
- . m(aél\:)) =X
kardaki vetilere gére, x kag derefedir?
C)94 Dyos  E)98

X

Y=

51. A 5 E 5 D
5 A ABCD dikddrtgen
s K |AE| = |ED| = |EK| = 5 birim
\o! y
6 |DK| = |KL| = 6 birim
0 KL L BC
@ ©
Sekilde, EAI@_ noktalari ABCD dikddrtgeninin kenarla
Uzerindedir.

Buna goére, ABCD dikdoértgeninin alani kag

birimkaredir?
A) 90 B) 96 C)100 D) 104 9108

=1¥P

+Lltll

r

—> = ‘012"405{92



52. 1&' o )
b o YN ABCDEF diizgiin altigen E?W( b TU&..M

KMND dikdértgen

IFA| = 4 birim 07-6 + Lt.ze

Yukaridaki sekilde L ve M altigende bulunduklari lt
kenarlarin orta noktalaridir. r g r - 4
A ——— *

Buna gore, boyali bélgenin alani birimkaredir?

A) 8V/3 B)9v3 C)10V3 W3  E)12V3

53. [AB] caplh
yarim gember —
E b AB N ED = {C} E
A N 12 IBC| = 2/AB|
B C |cD| = 12 birim
IED| = 4 birim ~ 5 C
Yukaridaki verilere gor i bélgenin alani k
b::i;k:fedirg ere gore, boyali bélgenin alani kag K zk'
A)2 + 27 4+ 27 C)6 + 27 L
D)2 + 4r E)4 + 4 /dl‘.xbg ¢‘L. \
‘ al e .
T.k= dik v Bilfm & el 237

1(‘-,.1[“1,_‘, hid '1(1-’Lf‘f'2'n kel

54.

Bir ayrit uzunlugu 4 birim olan sekildeki kiipte, BCGF
yuzunin késegenlerinin kesisimi olan K noktasi
isaretlenerek AKGH dértgeni olusturuluyor.

Buna goére, bu dértgenin alani ka¢ birimkaredir?

A) 82 B)10v2 V2 D)14vV2 E)16vV2



55. Dik koordinat diizleminde y = x dogrusu ve bu dogruyu

(2,2) noktasinda kesen d dogrusu asagida verilmigtir.
y = x dogrusu, d dogrusu ve y-ekseni tarafindan
sinirlanan boyali bélgenin alani 3 birimkaredir.

Ay —4
<3 y=x
v (B
L e b
o2 ¥ a

Buna gore, d dogrusunun x-eksenini kestigi
noktanin apsisi kagtir?

A) 4 B) 5 D) 7

56. Dik koordinat diizleminde Uj = (1,—1) ve U3 = (1,1)
vektorleri veriliyor. Bu dizlemde bir V vektdrnin

e uq lzerine dik izdiglmindn —.ﬁ

Alav\.c"t_'ﬁf < 3 kL= 5
. &

T
w L
— 3
w=Yy

Ty =it (-H=0

- -»
Wt Vo

. 1?2 Gzerine dik izdigimUnin ise 2:2 -2
oldugu bilinmektedir. l-i f @,
Buna gore, V vektériiniin uzunlugu kac birimdir? ' T
A) 2 B) 3 C)4 VI0 E) V15 ;
!
-1 lh ﬁps:adbkl oW : ~ A
U 4 o ' Pl
9 u,i [ X P 5
i v 5 der {2
Wy '3 {
=10
< SELT
l \’l f W= Jeo
57. Uzayda, w4
x—1 z—1
2 T T P 3

dogrusu x + by + z =1 dizlemine dik olduguna

gore, a + b toplami kagtir?

wi et ot ot (3
2s1L 22 o
— ""’ v
1 v bz A
<
o< 2

<2

4

L2 0)
le2=
atLz _L-E




58.

59.

Uzayda, bir E diizleminde bulunan A, B ve C noktalari
|AB| = 4 birim ve |AC|=|BC| =6 birim olacak sekilde
bir ABC ikizkenar tiggeni olusturuyor. Bu diuzleme
uzakhgi 7 birim olan bir D noktasindan bu dizleme
cizilen dikme, E diizlemini C noktasinda kesiyor.

Buna gore, D noktasinin [AB] dogru pargasinin orta
noktasina olan uzakligi kag birimdir?

A) 8 (@9 C)10 D) 11 E) 12
;(_\.4 3L LI

W 8/
*x©9

c§7Z \’m’*

A, B,C,D, harfleri kullanilarak yukaridaki eskenar
Ucgenin kdseleri ve kenar orta noktalar birbirinden farkli
bireylarf ile gsagidaki kurallara gére gésterilecektir.

“w‘? [CD] dopru pargasinin AB dogrusuna gore

w~ansimdsi [EF] dogru pargasidir.

,_.9“? [BD] dogru pargasinin BC dogrusuna gore

yansimasi [BE] dogru pargasidir.
Bu tiggenin bir kdsesi A harfi ile gosterildigine gore,
kenar orta noktalari hangi harflerle gésterilmistir?
A)D,B,C B)D,E, F C)B,F,D
B,C,E E)B,D, E

60. Uzayda birbirine dik P4 ve P, diizlemleri veriliyor. f’

Bung goére,

‘/P1 ve P5 dizlemlerinin normalleri birbirine diktir.
P4 dtzlemi Gzerinde alinan bir | dogrusu ile Py
duzlemi Gzerinde alinan bir Iy dogrusu birbirine
diktir.

P, diizlemine dik olan her diizlem P dizlemine
paraleldir.

ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?

aInlz | B) Yalniz Il C) Yalniz 11l

D) I ve i E) I ve Il

(1
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